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ESTA HISTORIETA FUE REALIZADA PARA EL
CONCURSO "CRACK BANG BOOM 107



HAS LLEGADO
TEMPRANO, COMO
SIEMPRE-

alN TENEMOS UNOS
MINUTOS ANTES DE IR AL

SALON CON LOS DEMAS.-

SE QUE TIENES

PREGUNTAS Y PROMETO
RESPONDERLAS TODAS
COMO MEJOR PUEDA.-

ZQUE QUERIAS

DEL FUTURO?

PERO SON
FUTUROS

DISTINTOS -

TU ERES MI
PASADO, PERO, / /
PARA Ti, YO SOY %

sOLO UNO DE / 7
MUCHOS FUTUROS //// m

PoOsSIBLES-

ES MUCHO
MAS QUE ESO-

m "

4

st s

SCOMO SE

NUESTRO
EXPERIMENTO?

2Y SE SUPONE QUE TENGO
QUE ELEGIR EL FUTURO QUE
MAS ME CONVENGA?

EL QUE NOS
CONVENGA A TODOS---

P> UNA cosa ES QUE YO TE
LO CUENTE Y OTRA MUY
DISTINTA ES VERLO CON TUS
PROPIOS 0J0S.-

DECIR CON ESO DE
QUE TODOS VIENEN

RELACIONA ESTO
CON MI... PERDON,

Y LO QUE PLANTEAS NO
N\ PUEDE SER CONSIDERADO
COMO UN SIMPLE EFECTO
SECUNDARIO-
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acuiNos N BE=
LLAMAMOS POR

NUESTRA EDAD- Z 7
HACE LAS COSAS UN / / '

POCO MENOS
CONFUSAS. ' =
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BUENAS
NOCHES.-
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P ZNOS DISCULPAS UN MOMENTO? CREO
SOY 38. ME TOCO ESTAR EN QUE 38 Y YO TENEMOS UNA

TUS ZAPATg_]SZA—IQCE UN ANO CONVERSACION PENDIENTE-

Z2HAS PENSADO QUE
ES POSIBLE...?

ALGO MUY
ESTUPIDO,
JEJEJE-

GRACIAS A ESO CONOCEREMOS A
NUESTRA ESPOSA DURANTE LA
RECUPERACION. .-

PERO VALDRA
LA PENA-

1y

7l

)
/

M

q142)

1

)

\\\\\\\\\\\\\\\

Y ELLA NOS
ABANDONARA UN
Pﬁl\fe gguﬁg;os PIDELE MAS
- DETALLES A 46
CUANDO LO

ENCUENTRES.
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SOLO NOS PERMITE VOLVER A
ESTE DIA, PERO FUNCIONA.

LA MAQUINA
FUNCIONA,
ZENTIENDES?

v

ENTONCES LE DIJE QUE PODIA
LLEVARSE LO QUE QUISIERA,
MENOS A NUNUNU -

7POR SUPUESTO!

HOY REALICE LAS PRIMERAS
PRUEBAS

---Y CUANDO NOS DIMOS
CUENTA QUE NO HABIA

EXACTO.-

alN ESTAMOS

TRATANDO DE
ENTENDERLO, PERO
CREEMOS QUE ESO
DEBE HABER CREADO
UNA SINGULARIDAD

EN EL ESPACIO-
TIEMPO.-

PERO LO MAS
IMPORTANTE ES QUE
PODEMOS CAMBIAR

COSAS..-.

---PRIMERO FUERON

PARADOJIAS; QUE EL CONTINUUM gfﬁg%‘f_ S ---CAS| POR
SE MANTENIA ESTABLE--- ACCIDENTE...
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---TENEMOS QUE
SEGUIR
EXPERIMENTANDO. ..

...PERO AHORA YA SOMOS :
CAPACES DE ALTERAR LINEAS M b
DE TIEMPO COMPLETAS .- J:
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YA LO HAS NOTADO,
SVERDAD?

---ENCONTRAR LA

SOLUCION - .-
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ZPOR ESO
TENEMOS QUE

CONTINUAR
CAMBIANDO LAS

N
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LINEAS DE TIEMPO? M

i

-
E‘.'ﬁ‘w\' X Lyl

|

i NN NN N

S

Sc——

2Y SI NO ES
POSIBLE?

BUENO, YA ¥=

DEBERIA HABER E
APARECIDO |

ALGUIEN.

EN ESE CASO, LA MAQUINA
PODRIA DEJAR DE FUNCIONAR-
O TAL VEZ LO HAGA DE FORMA

DISTINTA-

Z2HAS PENSADO QUE ES
POSIBLE...?
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V" Lo mas Locico
ENTONCES SERIA
ASUMIR QUE, SEA CUAL
SEA LA RAZON, ES
EXTERNA A
NOSOTROS.

‘ , E INEVITABLE.

N\ Hace FUNCIONAR A LA

P QuUIZAS... Y <Y
S| FUERA POSIBLE
QUE LA MISMA
SINGULARIDAD QUE

MAQUINA HOY,
PRESENTE OTRAS
VARIABLES DENTRO
DE CUARENTA
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